11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bo3spact: 56

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.02.2010 16:04:44

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 08.02.2010 08:55:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/130817/answer/130818




YBakaemas cBeTsiaHa! T0 MOXKeT OBITh XPOHMYECKOE BOCIIaJeHue MO4YEeBOTr0 My3hIpS,
TUTIEPAKTUBHBEIA MOYEBOH mMy3bipb. OOpaTUTECH K YPOJIOTY [AJIT 0CMOTPa, 06CTIeNOBaHUS U
Ha3HAuYeHUs JleyeHus. Ygauu!



